
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
 
 
 
Satuan Pendidikan   : TK Pertiwi Gondanglegi 

 
Kelas / Semester   : B / 1 

 
Tema      : Tanaman 

 
Sub tema /Sub sub tema   : Tanaman Apotik Hidup / kunyit 

 
Pembelajaran ke    : 1 

 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
 

1. Bersyukur pada Tuhan, yang telah menciptakan tanaman. (KD 1.1) 

2. Mengenal tanaman obat dan manfaatnya. (KD 3.8, 4.8) 

3. Memahami bahasa (secara verbal dan non verbal) dan menunjukkan kemampuan 

berbahasa ekspresif.  (KD. 3.11, 4.11) 

4. Mengenal bagian-bagian, fungsi dan gerakan untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus. (KD.3.3, 4.3) 

5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis (KD. 2.4) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
 

 
Pembukaan 

 
Waktu : 1 Menit 

➢  Salam, Berdoa,  

➢  Guru mengecek kehadiran anak didik 

➢  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan   

       topik macam-macam tanaman apotik hidup 

➢  Guru mengajak anak mengamati tanaman  kunyit 

 

Kegiatan Inti 

 

Kegiatan 1 : Waktu 4 Menit 

➢ Guru menjelaskan tentang tanaman kunyit 

➢ Guru mengajak anak mengenal tanaman kunyit (bentuk,tekstur, 

warna) 

➢ Guru mengajak anak menyimpulkan tentang  bentuk,tekstur dan warna 



  

Kegiatan 2 : Waktu 4 Menit 

 

➢ Guru memberikan tugas kepada anak-anak mewarnai pohon kunyit 

➢ Guru  memberikan  tugas  kepada  anak  –  anak  untuk menulis 

”kunyit “ di bawah gambar yang sudah diwarnai 

➢ Guru memberikan tugas kepada anak-anak menghitung kunyit sesuai 

dengan lambang bilangan yang telah ditentukan 

 
 
Penutup 

 
Waktu : 1 Menit 

➢  Mengulas kegiatan, berdiskusi 

➢  Menanyakan perasaan anak saat bermain 

➢  Pesan-pesan 

➢  Doa mau pulang 

➢  Salam 

 

 

        Metode Pembelajaran 

  

 

    Pendekatan Saintifik 

➢ Mengamati, Anak melihat dan mengamati tanaman kunyit di tunjukkan 

oleh guru 

➢ Menanya, guru membuat pertanyaan terbuka tentang tanaman kunyit 

beserta manfaatnya atau anak bertanya 

➢  Mengumpulkan Informasi, anak mengetahui bentuk,warna,tekstur  

kunyit  

➢ Mengasosiasi, mengkorelasikan pengetahuan anak dengan pengetahuan 

baru tentang kunyit  

➢ Mengkomunikasikan, anak menyampaikan atau menyimpulkan hasil 

yang di dapat dari penjelasan guru, serta menjelaskan bahwa kunyit 

sangat bermanfaat sebagi obat tradisional 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

• Sikap              : Observasi saat proses kegiatan pembelajaran 

• Pengetahuan   : Penugasan 

• Ketrampilan   : Hasil karya 

 

 

 

Mengetahui Kepala Sekolah 

TK Pertiwi Gondanglegi 

 

 

 

SUTARMI,S. Pd 

Boyolali, 23 November 2021 

Guru Kelas B 

 

 

 

SUTARMI,S.Pd 

 

 

 

 

RENCANA PENILAIAN 

Lingkup KD Kegiatan terkait Teknik Penilaia

n Perkembangan Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

Nilai     Agama 3.1-4.1 Melakukan doa-doa Observasi     

dan Moral  pendek , melakukan     

  ibadah sesuai     

  dengan  agamanya     

  (berdoa sebelum     

  dan sesudah belajar)     

       
Fisik Motorik 

 

 

 

Sosial Emosional 

 

 

Kognitif 

 

 

 

 

Bahasa 

 

 

 

 

 

 

 

Seni 

 3.3-4-3 

 

 

 

  2.4 

 

 

 

3.8-4.8 

 

 

 

 

3.11-4.11 

 

 

 

 

 

 

3.15-4.15 

Pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus 

 

Memiliki perilaku 

mencerminkan sikap 

estetis 

Mengenal lingkungan 

alam  

(tanaman kunyit) 

 

Memahami bahasa 

 ekspresif  tentang 

manfaat kunyit  

 

Mengenal dan 

menunjukkan berbagai 

karya dan kreatifitas seni 

( mewarnai gambar 

tanaman kunyit ) 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 

Observasi 

 

 

 

Penugasan 

 

 

 

 

Observasi 

Penugasan 

 

 

 

 

 

 

Hasil Karya 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       



LAMPIRAN 

 

 

Alat dan Bahan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    

 



 

Kegiatan 

 

 

Kegiatan 1 : 

 

 

 

Kegiatan 2 : 

 

 
 

 

Kegiatan 3 

 

 



 


